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¿Del 0 al 10 qué calificación le daría al

presidente Andrés Manuel López Obrador?

5.9
Promedio

No sabe 2.00%

No contestó 1.00%

¿Del 0 al 10 qué calificación le daría al

gobernador Alfredo del Mazo Maza?

5.0
Promedio



¿Cuán probable es que usted acuda a votar en las próximas elecciones?

62%

21%

15%

2%

Muy probable

Algo probable

Poco probable

Nada probable



¿Podría decirme por cuál partido político voto usted en las elecciones pasadas?

15%

10%

1% 1% 1%
3%

40%

0%

24%

0%

5%

PAN PRI PRD VERDE PT MC MORENA OTRO NINGUNO N/S N/C



Si el día de hoy fuera la elección para elegir al próximo presidente de la República, ¿Por cuál partido votaría?

18%

10%

4%
1.50% 2.50% 3.00%

38%

17%

5%
1.10%

PAN PRI PRD VERDE PT MC MORENA NINGUNO NO SABE N/C



Si no pudiera votar por el partido, que ya seleccionó, ¿Qué partido sería su segunda opción? (ESPONTÁNEA)

9%

4%

8%
6.00%

10.00%

5.00%

8%

25%

5% 5%
2.50%

PAN PRI PRD VERDE PT MC MORENA NINGUNO NO VOTA NO SABE N/C



¿Y por cuál partido nunca votaría para presidente?

37%

7.5%

3.5%
6%

4.5%

1%
2.5%

16%

0.4%

PAN PRI PRD PVEM PT MC NA MORENA Independiente

Otro 0.00%

Ninguno 6.00%

No va a votó 0.00%

No sabe 13.00%

No contestó 2.00%



20%

5%

9%

1% 1%

8%

30%

8%

18%

PAN PRI PRD VERDE PT MC NINGUNO NO SABE N/C

De los siguientes partidos de oposición al gobierno de MORENA ¿Cuál considera que hace un mejor trabajo?



¿Usted alguna vez ha votado por el PRD en alguna elección?

35%
1%

49%

13%

2%

Si, alguna vez Si, siempre No No contesta No sabe



Y ¿Usted volvería a votar por el PRD?

Si
20%

No
30%

Depende del candidato
35%

No sabe
10%

No contesta
5%



¿Usted apoyaría una alianza entre el PAN/PRI/PRD para las próximas elecciones?

SI, 25%

NO, 69%

Depende del 
candidato, 5% NS/NC, 1%



¿Cuál considera usted que es la mayor fortaleza del PRD?

2.90%

12.00%

1.80%

2.50%

0.50%

0.40%

0.20%

1.30%

54%

25.00%

Candidatos

Propuestas-Acciones-Visión

Confianza

Alianzas

Apoyos económicos

Antigüedad

Democrático

Experiencia

NS/NC

Ninguna



¿Cuál considera que es la mayor debilidad del PRD?

3.4%

1.8%

13%

0.4%

7.9%

4.7%

7.0%

51.3%

11.0%

Candidatos

Propuestas - Acciones - Visión

Alianzas

Antigüedad

Credibilidad

Difusión

Corrupción

N/S N/C

Ninguna



SI, 72%

NO, 20%

No sabe, 6%

No contesta, 2%

Este año hay elecciones en el Estado de México para elegir gobernador (a) ¿usted piensa votar?



Si hoy fueran las elecciones para Gobernador en el Estado de México, ¿por cuál partido votaría?

9%

20%

3.50%
2.0% 2.5% 2.0%

41%

14.5%

5%

PAN PRI PRD PVEM PT MC MORENA Ninguno NS/NC



¿Por cuál partido/opción  piensa votar en las elecciones gubernamentales del Estado de México?

47%

35%

2%

8%

8%

Delfina Gómez

Alejandra del Moral

MC

Ninguno

No sabe



Sociodemográficos

Hombres

Mujeres

3%

26%

32%

23%

17%

18-20 21-35 36-50 51-65 66-90

Edades



Sociodemográficos

Autopercepción de claseEstudios

69%

30%

Clase alta

Clase media

Clase baja

3%
2%

No contesta

15%

19%

Primaria Secundaria Bachillerato Licenciatura Posgrado No contesta

1%

29%

1%



Ficha Metodológica

Población objetivo
❖ Ciudadanos de 18 años cumplidos o más que residen en las 32 entidades federativas de México.

Fecha de levantamiento
❖ Del 2 al 7 de abril del 2023

Técnica de Levantamiento
❖ Encuesta telefónica.

Tamaño de muestra
❖ 1,000 encuestas + 350 de muestreo adicional para el Edomex

Marco muestral
❖ Se utilizó como marco de muestreo la última actualización de la lista nominal INE (corte: 04 de marzo de 2022).

Error de muestreo
❖ Con un 96% de confianza, el error estadístico esperado es de +/- 3.9%.




